
 

 

 

 الثاني تجريبيالشسهذج ال
 

 الرياضيات:

 
 

 .........دورة عام العامة امتحان شهادة الدراسة الثانهية 
 

 (الجورة الأولى –الفخع العمسي )
 

 الصفحة الأولى

 

 الاسم:
 

 الرقم:
 

 المدة: ثلاث ساعات
 

 ستمئة الدرجة:
 

 (درجة لكل سؤال 44) أولًا: أجب عن خمسة فقط من الأسئلة الستة الآتية:
 

,0[معخّف عمى fلتابع الخط البياني نتأمّل جانباً  :الأول السؤال [  .: المطلهب 
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 . f(1)'و  f(1)عيّن قيسة  (2
 

1ما عجد حمهل السعادلة  (3
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)'حل الستخاجحة  (4 ) 0f x  . 

 

34الستخاجحة  في  حل: الثاني السؤال 7 2x x   . 

 

عيّن في مشذهر : الثالث السؤال
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)في معمم متجانذ  :الرابع السؤال , , , )O i j k  (1,1,1)الشقاط نتأملA  ،(4,3,6)B  ،(2,1,2)C  ،(1, 2, 2)D  .:المطلهب 
 

AB تتحقّق السداواة بحيث  و  عيّن العجدين الحقيقيّين  (1 AC AD   . 
 

 تقع في مدتهٍ واحج . D و C و B و A استشتج أنّ الشقاط (2
 

                        .                  1أو  4نسلأ عذهائياً كل خانة من الخانات الثلاث الآتية بأحج العجدين  :سالخام السؤال
 الستحهل العذهائي الحي يجل عمى مجسهع الأعجاد في الخانات الثلاث بعج ممئها . Xليكن       

 

)احدب  ثم Xعيّن مجسهعة قيم  (1 2)X  .                 2 احدب  )( )X . 

 

)  وفق ℝ التابع السعخّف عمى fليكن  :السادس السؤال ) (cos 2 2sin 2 )xf x e x x     .: المطلوب 
 

)أثبت أنّ التابع  (1 ) cos 2xF x e x هه تابع أصمي لــــــf  عمىℝ . 
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
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 ( الثالثو  الثانيدرجة لكل من التسخيشين  74 -الأول درجة لمتسخين  64 ) ثانياً: حل التمارين الثلاثة الآتية:
  

)0 لتكن الستتالية: الأول التمرين )n nu   0المعزّفة تذريجياً وفق 2u      1و
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)أثبت أنّ التابع  (1 )
4

x
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x



}\متدايج تساماً عمى    4} . 

 

1أثبت بالتجريج أنّ  (2 0n nu u    0أياً كان العذد الطبيعيn  . 
 

 استشتج أنّ الستتالية متقاربة ، و احدب نهايتها . (3

 
 يتبع في الصفحة الثانية

 



 

 

 

 الثاني تجريبيالشسهذج ال
 

 الرياضيات:

 
 

 .........دورة عام العامة امتحان شهادة الدراسة الثانهية 

 

 الجورة الأولى( –)الفخع العمسي 
 

 الصفحة الثانية

 

 الاسم:
 

 الرقم:
 

 المدة: ثلاث ساعات
 

 الدرجة: ستمئة
 

 : الثاني التمرين
 
 

 

8أوجذ الجذريه التزبيعييه للعذد   (1 6w i  . 
 

حل المعادلة    (2
2 (1 3 ) 4 3 0z i z i     . 

 

 قائم و متساوي الساقيه . OABحليّ المعادلة السابقة ، أثبت أنّ المثلث  Bzو  Az النقطتان الممثلتان بالعذديه Bو  Aلتكه  (3
 

 . OABمزكز ثقل المثلث  G الممثل للنقطة Gzاحسب العذد  (4

 

(0)وفق  ℝالسعخّف عمى  fالخط البياني لمتابع  Cليكن : الثالث التمرين 0f    و
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x
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0xفي حالة      .: المطلوب 

 

0xمدتسخ عشج  fأثبت أنّ التابع  (1  . 
 

0xاشتقاقي عشج  fأثبت أنّ التابع  (2   (0)'، و عيهّ قيمةf . 
 

0xعنذ النقطة التي فاصلتها  Cللخط  Tاكتب معادلة المماس  (3   (0.05)، ثم احسب قيمة تقزيبية لـf . 
 

 ( درجة لكل مدألة 144 ) ثالثاً: حل المسألتين الآتيتين:
 

)في الفزاء السشدهب إلى معمم متجانذ  :الأولى المسألة , , , )O i j k  السدتهياتنتأمل  
 

: 2 0P x z     ،   : 4 12 0Q x y z    .      ،: 2 0R x y z   

 المطلهب:

 

 متقاطعان . Qو  Pأثبت أنّ السدتهيين   (1

 

  .   Qو  Pالحي يسثّل الفرل السذتخك لمسدتهيين  d لمسدتقيماكتب تسثيلًا وسيطياً   (2

 

 إحجاثياتها .يطمب تعيين  Iفي نقطة   Rيقطع السدتهي   d أثبت أنّ السدتقيم  (3

 

 . Rو يعامج السدتهي   dالحي يحهي السدتقيم  P'اكتب معادلة السدتهي   (4

 

,2)مكخة التي مخكدها اكتب معادلة ل  (5 1, 2)   و تسذ السدتهيR . 
 

[السعخّف عمى  fالخط البياني لمتابع  Cليكن  :الثانية المسألة 1, [I      2وفق( ) 2ln( 1) ln( 1)f x x x      .:المطلهب 
 

 مجسهعة تعخيفه ، و اكتب معادلة كل مقارب أفقي أو شاقهلي . أطخافعشج  f نهاياتاحدب  (1
 

 دل عمى القيم الحجية إن وُجِجت .و نظّم ججولًا بها ، و  fادرس تغيّخات التابع  (2
 

0xعشج الشقطة التي فاصمتها  Cلمخط  Tاكتب معادلة السساس  (3  . 
 

 . Cبالشدبة لمخط  Tادرس وضع السساس  (4
 

 . Cثم ارسم  Cو مقاربات  Tفي معمم متجانذ ارسم  (5
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